

# 2019年中央一号文件公布 提出坚持农业农村优先发展总方针

07版

## 切实增强使命担当

### ——论抓好城市建设提质和文明城市创建

洛平

走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当。

今年“百城提质”正从试点先行转向全面推开。市委书记李亚在16日召开的全市百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会上强调,各级各部门要切实增强使命担当,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,推动城市建设提质和文明城市创建由点及面、全面开花,加快建设宜居、宜业、宜游的幸福宜居现代化城市。

五年前的春天,习近平总书记调研指导河南工作时,殷切希望河南着力打好“四张牌”,其中之一就是以人为核心推进新型城镇化。洛阳作为全国区域性中心城市和中原城市群副中心城市,抓好城市建设提质和文明城市创建,是城市发展的需、经济转型之需、民生改善之需,对我们打好“四张牌”、落实发展新定位、推动转型发展高质量发展,尤为重要和迫切,可谓“牵一发而动全身”。抓住时机、全面推开,力争走在前列、勇当表率,这是副中心、增长极应有的担当。

创建,是城市发展的需、经济转型之需、民生改善之需,对我们打好“四张牌”、落实发展新定位、推动转型发展高质量发展,尤为重要和迫切,可谓“牵一发而动全身”。抓住时机、全面推开,力争走在前列、勇当表率,这是副中心、增长极应有的担当。

在年初的全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会上,洛阳的城市“颜值”“气质”、全市上下的“精气神”赢得广泛点赞。正如省长陈润儿所言,“洛阳在城市高质量发展上走在了前列、作出了示范”。两年多来,从试点县先行先试,非试点县主动跟进,到全域推开城市建设提质,路子理清了、抓手扭住了、口子撕开了,洛阳一步一个脚印推动城市建设由“大写意”

向“工笔画”转变。也正是这一过程中,各级干部对城市建设和治理认识更到位了、理解更深刻了、行动更自觉了,尤其在项目推进中、困难矛盾面前,各地各部门抢抓机遇、强力攻坚,广大干部展现了奋发进取、踏实肯干的务实作风,成为城市治理的“行家里手”。

也要看到,与省委、省政府要求和人民群众期待相比,我市城市建设提质和文明城市创建还存在一些问题。有的仍将其当作一项阶段性工作、看作单一的业务工作,重视不够、研究不深,工作没有统筹起来;有的依然停留在过去的老思维,“以人为本”说得多、做得少,工作措施不精准不得力等。对此,必须保持清醒、认真解决。走过千山万水,仍需跋山涉水。

“全面推开”不仅是覆盖面的扩大,更重要的是标准更高了、要求更严了,要求各级各部门切实增强使命担当,在高位推进、精准推进、统筹推进、有序推进、协同推进中彰显新作为。偃师、孟津、新安等地,要用好先行先试经验,努力取得更大成效,切实走在前、作表率,宜阳、栾川等地,要发挥优势、再接再厉,争取更大突破;其他县(区)要加大力度、迎头赶上,推动城市高质量发展迈上新台阶。

“开局就是决战,起步就是冲刺。”当前,百城建设提质工程已全面铺开,百舸争流、不进则退。党员领导干部立即行动起来,“争着干”“比着干”,在推动城市高质量发展中创造新机遇、塑造新形象、展现新担当。

## 今年我市将重点建设52个停车场

### 增加万余停车位,全面推广智能停车服务系统

编者按

日前召开的全市百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会提出,要着力推动城市高质量发展,打造群众高品质生活。今年,我市将围绕道路桥梁隧道、城市修补、生态修复、公共服务等7个方面,在中心城区实施项目603个,推动城市建设由“大写意”向“工笔画”转变。今日起,本报开设“百城提质”进行时 推动城市高质量发展 打造群众高品质生活栏目,对相关重点项目谋划、实施等情况进行报道,营造加压奋进氛围,推动城建重点项目早建成、早惠民。

记者18日从市政府有关部门获悉,今年我市将结合前期调研和群众意见建议,在中心城区重点建设52个停车场,累计可新增1万余个车位,全面推广智能停车服务系统,更好满足群众停车需求。这些停车场位于何处?何时建成

投用?记者为您打探。

#### 智能立体停车场34处

在太康路与市府西街交叉口西北角,一座钢结构建筑正在建设中,这是我市着力打造的一处智能立体停车场。建设单位市弘义公司负责人表示,

该停车楼共5层,计划今年3月底前完工投用,可以提供300余个停车位。

紧邻老城区青年宫广场的左安街9号智能立体停车场也在加快建设中,同样计划在3月底完工投用。

除了这两处停车场,按照计划,今年我市还将新建32个智能立体停车场,各停车场位置也已明确。

——涧西区:华阳国际饭店、上海市场、共青团洛耐路口南侧、南昌路洛阳卷烟厂院内、中州西路与陇北一路

口西南角;

——西工区:中州路王府井商场院内、凯旋路与王城大道口西北角、纱厂北路图书城南侧、解放路与中州路口西南角、凯旋路市直机关第一门诊部西侧、九都路老洛阳广播电视台院内西北角、滨河北路与七一路口东南角、滨河北路中原明珠塔东北侧、滨河北路河内污水处理厂西侧、芳林路九都路口东南角、中州路纱厂路口中国银行西侧; (下转03版)

## 百城提质 进行时

推动城市高质量发展 打造群众高品质生活

## 瞄准群众所需所急所盼 提升百姓获得感幸福感

## 2019年洛阳市重点民生实事工作方案

02版



### 组织器官再生技术在洛加快研发

昨日,在位于洛阳国家大学科技园的洛阳奥诺生物科技有限公司实验室内,海外归国博士田丰丰技术团队成员正加紧研发。

田丰丰主持设计的“组织器官再生中心”已初步建成,眼下团队正加快推进人体组织器官再生这项世界前沿技术临床转化研究和相关人才培养。

记者 潘郁 通讯员 赵国旺 摄



## 开局就是决战 起步就是冲刺 奋力实现一季度开门红

最近两天,中色科技股份有限公司信工公司总经理赵景申喜上眉梢。

“我们的‘中色芯’刚刚研发成功,闻讯而来的客户就带来了1000万元的订单,市场前景非常可观。”赵景申说。

赵景申口中的“中色芯”,正是有色金属轧机上用于板型控制的集成电路板。这款芯片由中色科技股份有限公司自主研发,打破了国内长期以来依靠进口的局面,已申请全国重大技术装备首台(套)。

近日,在中色科技的智能制造实验室里,5名技术人员正在对芯片的稳定性和操控性进行最后的检测。电脑显示屏上,五颜六色的集成电路图,犹如一道道闪电,密密麻麻地交织在一起。

“这款芯片主要是监测有色金属带材在通过轧机时的平整度,如果出现起皱、凹凸等瑕疵,机器就会提前预警,并自动进行闭环纠正控制,保证了板带材的质量和精密度。”赵景申说。

记者了解到,在此之前,国内有色金属轧机上装配的此类电子芯片,至少要提前4个月从国外定制,每套芯片的售价在50万元以上。而中色科技研发的“中色芯”,市场售价比进口产品便宜一半以上,而且将作为常备零部件,可随时根据生产企业的需要定制或更换。

新年伊始,中色科技股份有限公司好消息不断。

日前,“2018年度中国有色金属工业科学技术奖”评审结果揭晓,由中色科技完成的“底座式单卷退火炉”荣获科学技术一等奖。(下转03版)

打破国外垄断,「中色芯」研发成功即接到千万元订单 问世即热 前景可观

## 市妇联十三届八次执委会议召开

本报讯(记者 智慧 通讯员 杨珂)昨日,市妇联十三届八次执委会议召开,总结2018年主要工作,部署2019年重点任务。

今年,全市各级妇联组织将紧紧围绕“巾帼建功新时代,建设出彩新妇联”总目标,聚焦政治引领、工作大局、依法履职、家庭建设、妇联改革等五大重点,广泛开展“巾帼向党”“巾帼建新功”“巾帼暖人心”“巾帼新风尚”“巾帼强基础”五大行动,努力锻造一支理想出彩、本领出彩、担当出彩、家庭出彩的妇女队伍,为在中原更加出彩中奋力谱写浓墨重彩的洛阳篇章贡献力量。

市委副书记赵会生出席会议并讲话,对全市各级妇联组织2018年取得的成绩表示肯定。他指出,妇联是党亲自缔造和领导的妇女群众组织,自诞生之日起就是党的女儿、就姓党,必须旗帜鲜明讲政治,切实担当起引领广大妇女听党话、跟党走的政治责任。全市各级妇联组织要主动服务大局,按照市委十一届九次全体(扩大)会议描绘的美好蓝图,更好地发挥“半边天”作用,展示“巾帼不让须眉”的时代风采,在全面深化“9+2”工作布局的实践中建功立业。

赵会生强调,各级妇联组织要发挥独特优势,把家庭家教家风建设作为开展工作的重要着力点,动员广大妇女大力推进家庭文明建设。要从广大妇女儿童最关心、最直接、最现实的问题着手,切实把党的关怀和温暖送到广大妇女儿童心坎上。要坚持目标导向和问题导向,落实强“三性”去“四化”要求,当好妇女群众信得过、靠得住、离不开的“贴心娘家”。

会议审议通过了《关于洛阳市妇联十三届八次执委会工作报告的决议》,替补了市妇联十三届执委会委员。

### 洛平微话 河南新闻奖专栏



【你好,洛阳】全市已有7万多名党员干部安装注册使用“学习强国”平台。每日打卡学习的背后,是“只有学习,才能强国”共识的凝聚。置身一个快速变化的时代,在学习中探寻思想和心灵的“诗和远方”,正是对时间流逝最好的补偿。把学习铸进年轮,把先进性体现在崇尚学习、改造学习、强化学习上,才能“掌握历史的主动”!